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Praktický lékař 

Město má nového doktora

MUDr. Nabil Ghassan, nový praktický lékař 
pro dospělé v našem městě, vystudoval lé-
kařskou fakultu Masarykovy university v Brně 
v únoru 2004.
Po návratu z Jemenu v roce 2008, odkud po-
chází, začal pracovat v lékařských zařízeních 
v České republice.
Ambulance v bývalém zdravotním středisku 
u pana Vandase zajišťuje léčebnou a preven-
tivní péči o dospělé pacienty. Dle dohody s pa-
nem doktorem budou ordinační dny přibývat 
úměrně k počtu nových pacientů a další ne-
spornou výhodou pro občany je možný záskok 
za pana MUDr. Uhlíka v místě bydliště.

Finanční podpora města zajistila panu dokto-
rovi první rok nájemného zdarma a zapůjčení 
IT vybavení ordinace.
Věřte, že shánění nového lékaře pro město 
je velice obtížné. Doktoři pro náš kraj prostě 
nejsou. Nicméně se to podařilo a další nové 
lékařské zařízení, které se již řeší v našem 
městě, je nová „Lékárna“.

Marek Matoušek 
starosta města 



Z města - vzpomínka    

Kynšperští jubilanti 

Starosta města pan Marek Matoušek a mís-
tostarostka paní Jana Tomsová v letošním 
roce pokračují v tradici setkávání se s občany 
našeho města při příležitosti oslavy jejich vý-
znamného životního jubilea.
Vedení města gratuluje občanům, kteří v měsí-
ci lednu 2023 oslavili významné životní výročí:

paní Věra Žilinová (80 let)
paní Helena Petrášová (85 let)
a pan Josef Hleba (90 let).
Přejeme Vám, milí jubilanti, další spokojená 
léta, prožitá ve zdraví a osobní pohodě. 

kancelář starosty

Vzpomínka

Dne 6. 1. 2023 uplynul již druhý smutný rok, 
co nás navždy opustil laskavý člověk Ladislav 
Borecký. S láskou a úctou stále vzpomínáme. 

Děkujeme všem, kteří vzpomínají s námi 

 

Sousedská spolupráce

V centrální části starého hřbitova se od roku 1908 
nachází novogotická pohřební kaple rodiny Ha-
asů, kteří sídlili v Kaceřově. Má lomený vstupní 
portál a zvoničku nad průčelím. Ve valeně zakle-
nutém interiéru je náhrobní mramorová deska se 
jmény zesnulých rodiny. Stav kaple byl dlouhodo-
bě nevzhledný a stavba chátrala. Po seznámení 
se s podrobně zpracovanými podklady o Kynšper-
ském hřbitově paní Mgr. Evou Fréharovou, jsem 
vyrazil na konci roku 2021 na jednání zastupitel-
stva obce Kaceřov požádat o finanční podporu 
ve výši poloviny nákladů na opravu kaple jejich 
předků, abychom mohli v roce následném kapli 
opravit a tím zlepšit vzhled hřbitova a prodlou-
žit životnost  této jediné novogotické stavbičky 
široko daleko. Po několika měsících mě infor-
moval starosta obce Kaceřov Miroslav Püchner 
o schválení finanční podpory ve výši cca. 25 tis. 
zastupiteli Kaceřova.Na opravu kaple rodiny Ha-
asů stačilo 52 008 Kč, kterou provedla společnost 
Správa majetku Kynšperk nad Ohří s.r.o. Marek Matoušek, starosta města
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Z města

Senior taxi v Kynšperku nad Ohří

Poskytovatel sociálních služeb Pomoc v nouzi, o.p.s., Sokolov zajišťuje na území města Kynšperk 
nad Ohří sociální službu, a to pečovatelskou službu. Osobám, které s Pomocí v nouzi uzavřely 
smlouvu o poskytnutí pečovatelské služby a staly se tak uživateli pečovatelské služby, je možné 
s ohledem na jejich zdravotní stav v rámci doprovázení poskytovat nad rámec základních činností 
pečovatelské služby i fakultativní činnost, a to dopravu osobním automobilem, tzv. „Senior taxi“. 

S ohledem na finanční a sociální situaci uživatelů, kdy se jedná především o seniory, se Město 
Kynšperk nad Ohří rozhodlo Senior taxi finančně podporovat. Uživatelé pečovatelské služby spo-
lečnosti Pomoci v nouzi hradí pouze základní činnosti, fakultativní činnost Senior taxi nehradí (viz 
ceník pečovatelské služby pod tímto článkem).

Kdo může Senior taxi využívat?
Osoby, které s poskytovatelem pečovatelské služby uzavřely smlouvu o poskytnutí pečovatelské 
služby, a zároveň:
• jsou starší 65 let nebo jsou držiteli průkazu ZTP nebo ZTP/P nebo jsou invalidní ve druhém či 

třetím stupni invalidity, 
• mají trvalý pobyt v Kynšperku nad Ohří nebo v jeho částech – Dolní Pochlovice, Dvorečky,  

Chotíkov, Kamenný Dvůr, Liboc, Štědrá, Zlatá. 

Pokud zdravotní stav osoby vyžaduje péči další osoby, například pečovatelky z pečovatelské 
služby, je možné na úhradu této péče využívat příspěvek na péči poskytovaný úřadem práce. 

Kdo vám podá bližší informace, případně pomůže?
• Božena Haindlová, DiS., tel: 724 180 780, 1. patro, kancelář č. 13 budovy Měú na adrese 

Jana A. Komenského 221/13, Kynšperk nad Ohří,
• Michaela Kisová, DiS., tel: 602 314 234, přízemí, kancelář č. 3 budovy Měú na adrese Jana 

A. Komenského 221/13, Kynšperk nad Ohří

 správní a sociální odbor
B. Haindlová, DiS.

Výzva

pro soukromé podnikatele, neziskové orga-
nizace, společnosti, sportovní oddíly, občany 
a další, kteří mají zájem poskytnout informa-
ce o své činnosti do kroniky města Kynšperk 
nad Ohří za rok 2022, aby je předali osobně 

na Měú Kynšperk nad Ohří, přízemí, dveře 
č. 4 nebo zaslali elektronicky na adresu ka-
dava@kynsperk.cz  nejpozději do 20.03.2023.
Předem děkuji za Vaši spolupráci.

Bc. Alena Kadavá, kronikář
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Z města
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Setkání seniorů

Setkání seniorů

V sobotu 21. ledna se uskutečnilo po covidové 
pauze setkání našich seniorů se seniory part-
nerské obce Himmelkron. Bylo nás téměř sto.  
Pro všechny byla připravena exkurze do kar-
lovarské Becherovky. Po dobrém pozdním 
obědě se všichni setkali v předsálí městského 
kulturního střediska. Při kávě a dobrém nápoji 
si mohli popovídat, zazpívat  a odvážlivci i za-
tančit. Po reprodukované hudbě jim k pěkné 
atmosféře zahrálo trio Püchner. Po překonání 
ostychu si mnozí zazpívali.
Zúčastnili se i představitelé vedení obou obcí: 
starostové G. Schneider a M. Matoušek, 
místostarosta P. Assmann, místostarostka 
J. Tomsová, radní L. Hrušková Bursová, T. 
Svoboda, dále M. Žofčinová, za seniory E. a I. 
Tischer, H. Matuschek,  za vedení SPCCH H. 
Fogatošová, V. Novotná a N. Peter. 
Opravdu velké poděkování patří Š. Hendrych-
ové, p. Hendrychovi a zaměstnancům MKS 
za zajištění zajímavého programu a výborné-
ho občerstvení, všem ostatním pak za účast 
a dobrou náladu. Pokud někdo nerozuměl, 
tlumočila L. Křížová. 

Opět se ukázalo, co znamená skutečné přátel-
ství a kdo ho bere vážně. Těšíme se na další 
společnou akci. 

Štěpánka Neubergová
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                                  Zelená úsporám

I malá změna 
může přinést  
velké úspory
Ušetřete náklady za energie

Uniká vám teplo netěsnícími okny či nezateplenými částmi domu?
Máte nízký příjem a na renovaci chybí peníze? Pomůžeme vám.

Dostanete až 150 tisíc korun a zateplíte 
svůj dům rychle a jednoduše.

 
   www.novazelenausporam.cz
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Z města     

SPLATNOST A SAZBY MÍSTNÍCH  
POPLATKŮ PRO ROK 2023

POPLATKY ZA PSA

Zastupitelstvo města Kynšperk nad Ohří se na svém zasedání dne 23. června 2021 usnesením 
č. ZM 16/2021 schválilo Obecně závaznou vyhlášku č.  1/2021 o místních poplatcích, která byla 
Ministerstvem vnitra ČR shledána v souladu se zákonem. 
Touto obecně závaznou vyhláškou se ponechávají poplatky ve stejné výši jako v roce 2022 
a mění se splatnost poplatku, a to následovně:

Poplatek ze psů platí držitel psa. Držitelem je pro účely tohoto poplatku osoba, která je přihlá-
šená nebo má sídlo na území města Kynšperk nad Ohří. Tomuto poplatku podléhají psi starší 
třech měsíců.

Sazba poplatku za kalendářní rok činí:
a) za prvního psa, jehož držitelem je osoba mladší 65 let, 
    která jej chová v bytovém domě     1 000,- Kč
b) za druhého a každého dalšího psa téhož
    držitele uvedeného v písmenu a)     1 500,- Kč
c) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let, nebo osoba, 
    která v rozhodném období dovrší věku 65 let       200,- Kč
d) za druhého a každého dalšího psa téhož 
    držitele uvedeného v písmenu c)        300,- Kč
e) za prvního psa, jehož držitelem je osoba mladší 65 let, 
    která jej chová v rodinném domě        500,- Kč
f) za druhého a každého dalšího psa téhož 
   držitele uvedeného v písmenu e)        750,- Kč
g) za prvního psa chovaného mimo rodinný či bytový dům      500,- Kč
h) za druhého a každého dalšího psa uvedeného v písmenu g)     750,- Kč

Splatnost poplatku: poplatek je splatný jednorázově, a to nejpozději do 30. června příslušného 
kalendářního roku.

Poplatek je možné uhradit v pokladně Měú Kynšperk nad Ohří nebo převodním příkazem na účet 
Komerční banky, a.s., číslo účtu: 19-4587390287/0100, variabilní symbol: 31591, specifický symbol: 
datum narození poplatníka.
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Z města

POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD

Zastupitelstvo města Kynšperk nad Ohří na svém zasedání dne 10. listopadu 2021 usnesením č. 
ZM 43/2021 schválilo Obecně závaznou vyhlášku č. 2/2021 o místním poplatku za obecní systém 
odpadového hospodářství, která byla Ministerstvem vnitra ČR shledána v souladu se zákonem. 
Touto obecně závaznou vyhláškou se ponechává poplatek ve stejné výši jako v roce 2022 a mění 
se splatnost poplatku, a to následovně:
Poplatníkem poplatku je:
a) fyzická osoba přihlášená ve městě nebo 
b) vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které 
není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěna na území města. 
Spoluvlastníci nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci jsou 
povinni plnit poplatkovou povinnost společně a nerozdílně.
Sazba poplatku: 700,- Kč na osobu a kalendářní rok
Splatnost poplatku: poplatek je splatný jednorázově, a to nejpozději do 30. června příslušného 
kalendářního roku.
Tento poplatek je možné uhradit v pokladně Měú Kynšperk nad Ohří nebo převodem na účet 
číslo: 19-4587390287/0100, variabilní symbol: 31530, specifický symbol: datum narození poplat-
níka. Pokud je zaslaná platba za více osob, je nutné zaslat avízo na e-mail: platby@kynsperk.cz, 
ve kterém je zapotřebí uvést jména osob, datum narození a výši poplatku z důvodu správného 
přiřazení platby.
Provozní doba pokladny:
Pondělí 07.30 – 12.00    12.30 – 16.45
úterý 07.30 – 11.00    12.00 – 14.45
Středa 07.30 – 12.00    12.30 – 16.45
Čtvrtek 07.30 – 11.00    12.00 – 14.45
Pátek ZAVŘENO                                                    finanční odbor, MěÚ Kynšperk nad Ohří
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Z města

ATLAS ODPADKOUŠŮ 

 
Popis 
Drobný (cca 20 x 15 cm), tvarově i barevně proměnlivý živočich (nejčastěji 
hnědavý, šedivý až začernalý). Jeho tělo tvoří původně bílá (mladší 
jedinci) pomačkaná blána z mikroskopických plastových vláken. Navzdory 
svému jménu se v přírodě (až na vzácné výjimky) vyskytuje ve vysušené 
podobě. 
Hospodářský význam 
Vlhčenec ubrouskový je neužitečný, až škodlivý. V tříčlenných až 
čtyřčlenných smečkách se v přírodě stovky let povaluje zcela bez užitku. 

Perspektiva druhu 
Osvěta v řadách chovatelů vlhčených ubrousků objasňuje proměnu 
užitečných outdoorových mazlíčků v neužitečné vlhčence a informuje  
o správném zacházení s tímto druhem. Ve volné přírodě by vlhčenec 
neměl být zapomínán, ale odnesen a odložen do směsného odpadu  
k likvidaci. Topení v kanalizaci či jiných tocích je považováno za nelidské 
– odolná plastová těla vlhčenců se nerozpustí a ucpávají odpady. 

Atlas odpadkoušů  
Zdroj: Archiv Správy KRNAP 
 

Čeleď: odpadkoušovití 
Genetický původ: vyšší vývojový druh vlhčeného ubrousku 
Výskyt: odpočívadla, turistické stezky, houštiny u komunikací  
Dožívá se: více než 100 let 
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Změsta

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Pro našeho čápa je třídění 
odpadů samozřejmost. 

Pomozte mu děti a vybarvěte 
všechny odpady, které patří do 
modrého kontejneru. 

VÍTE, ŽE recyklace jedné tuny 
papíru zachrání 17 stromů? 
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Z města

 
Věděli jste, že NEBEZPEČNÝ ODPAD  

patří k běžným odpadům i v domácnosti? 
 Léky a zdravotnický materiál. Léky je nejsnazší odnést zpátky 
do lékárny, v některých od vás převezmou i použitý zdravotnický 
materiál. 

 Zbytky syntetických barev, ředidel, lepidel, laků, nátěrů  
a mořidel a jejich obaly jsou rovněž nebezpečným odpadem, 
který může způsobit škody na životním prostředí či ohrozit zdraví. 
Často mají hned několik nebezpečných vlastností. Odevzdejte na 
sběrném dvoře. 

 Elektrozařízení. Jedná se nejen o spotřebiče z domácnosti, ale 
také baterie a zářivky. Ty obsahují řadu nebezpečných látek, jako 
třeba rtuť, těžké kovy či zpomalovače hoření. Odevzdejte na 
sběrném dvoře, baterie do červených kontejnerů. 

 Čisticí a úklidové prostředky často obsahují dráždivé či jedovaté 
látky. Obaly od nich tak patří do sběrných dvorů. Odevzdejte na 
sběrném dvoře. 

 Tonery. Odevzdejte na sběrném dvoře. 
 Výrobky z PVC. Zda je konkrétní věc vyrobena z PVC poznáte 
podle symbolu číslice 3 v trojúhelníkové značce s šipkami. Odpad 
z PVC patří do sběrného dvora. 
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         Ševcův pochod 

46. ročník ŠEVCOVA NOVOROČNÍHO POCHODU 

Jak na Nový rok, tak po celý rok… i takto se 
dá charakterizovat tradice ŠEVCOVA NOVO-
ROČNÍHO POCHODU, za kterou vděčíme již 
mnoho let paní Zuzce Marinkové a panu Jiří-
mu Roubínkovi. Trasy - Kynšperk - Kolová - 
Zlatá - Měsíční údolí - Štědrá - Kamenný Dvůr 
- Kynšperk se každoročně zúčastní bezmála 
přes 50 lidí, bez rozdílu věku. Díky patří také 
kamarádům ze Štědré, kteří připravují dřevo 
a oheň v Měsíčním údolí na opékání vuřtů pro 
všechny. Odměnou po pochodu bývá polévka, 
dříve v Kašně, v současné době v restauraci 
Skleník v Kynšperku. 
Chůze je nejpřirozenější pohyb člověka a to 
pro Zuzku Marinkovou a Jiřího Roubínka platí 
dvojnásob. Po celý rok zcela nezištně orga-
nizují pro místní i přespolní turistické výšlapy 
nejen za humna, ale také po trasách hor na-
příč celou naší krásnou zemí. V minulosti také 
Nízké a Vysoké Tatry a jiná evropská pohoří. 
Výčet jejich aktivit sahá také k organizování 
odemykání a zamykání Ohře, pomoc s bran-
ně orientační automobilovou soutěží BOTAS, 
úzká spolupráce s Klubem českých turistů 

a takto bychom mohli pokračovat dál a dál. 
Díky nim spousta lidí vnímá, co je na pěší tu-
ristice krásné, že je zcela neomezená věkem, 
prospívá zdraví, utužuje mezilidské vztahy a je 
finančně nenáročná. Patří jim velké poděko-
vání za to, jak nám řadu let předávají energii, 
učí nové generace vnímat přírodu a chovat se 
k ní. Zuzko a Jiří děkujeme.

Vaši přátelé, kamarádi, turisti a sportovci
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Hasiči

V tomto článku bych rád shrnul činnosti hasičů 
v roce 2022. 
Jednotka dobrovolných hasičů města v roce 
2022 měla 18 členů, kteří měli s naším měs-
tem uzavřenou  dohodu o pracovní činnosti 
pro funkce vykonávané v jednotce jako velitel 
družstva, strojník a hasič.V uplynulém roce 
byla jednotka vyslána krajským operačním 
střediskem „KOPIS“ k rekordnímu počtu výjez-
dů v historii jednotky a to ke 155 událostem. 
Z těchto všech mimořádných událostí se naše 
jednotka nejvíce podílela na technických po-
mocích, kam vyjela 64krát. Dalšími početnými 
událostmi jsou požáry, kam jednotka vyjížděla 
48krát.Co se týče dopravních nehod silnič-
ních, jednalo se o 24 výjezdů. únik ropných 
produktů jednotka řešila 7krát a 6krát vyjela 
jednotka na událost s únikem plynu. Pět výjez-
dů je evidováno jako planý poplach.
Na pomoc s likvidací požáru v NP České 
Švýcarsko, byl vyslán odřad (technologická 
pomoc) HZS Karlovarského kraje, kterého se 
naše jednotka zúčastnila na dlouhých 6 dnů.   
Jako každý rok se členové jednotky zúčastni-
li školení vybraných témat. Praktické výcviky 
byly provedeny  na  řešení požárů elektro-
mobilů, použití D-programu při požáru lesů, 
vyproštění osob z automobilů po dopravní ne-
hodě a možné použití všech technických pro-
středků kterými jednotka disponuje. Je potře-
ba ocenit, že se v roce 2022 povedla dokončit 
rekonstrukce hasičské zbrojnice a podařilo se 
získat nový dopravní automobil.
Tímto bych chtěl velmi poděkovat všem, kte-
ří podporují činnost jednotky a  našich hasičů, 
bez které by členové  nemohli  vykonávat tento 
zvláštní koníček. S poděkováním nelze zapome-
nout na obce Kaceřov, Libavské údolí a Šabinu. 
Tyto obce finančně přispívají našemu městu 
na požární ochranu a tím se podílí na podpoře 
naší jednotky.

Rok 2022 byl v historii sboru nejnáročnější

Níže je seznam členů naší jednotky, kterým 
jménem vedení našeho sboru také  moc děkuji 
za spolupráci v uplynulém období.
Hlavní letošní poděkování našeho sboru ale 
náleží panu Marku Matouškovi, který letos 
po deseti letech ukončil své působení na pozi-
ci velitele jednotky sboru dobrovolných hasičů 
našeho města. Důvodem je fakt, že byl zastu-
pitelstvem města Kynšperka nad Ohří zvolen 
starostou města, kdy nechtěl tyto dvě funkce 
vykonávat současně. Jsme rádi, že v našich 
řadách nadále zůstává, a to ve funkci velite-
le družstva, kdy si tu „dobrovolnou činnost“ 
může vyzkoušet také z té pohodovější strany. 
Za Markem toho zůstalo hodně vidět. Kdo-
koliv z občanů se může přijít podívat k nám 
na hasičskou zbrojnici, kde je jeho práce vi-
dět na každém kroku. Tak jen ve stručnosti 
zmíním nejviditelnější  projekty, kterými byly 
získání nové velkoobjemové cisterny, moto-
rové stříkačky, dopravního automobilu a re-
konstrukce hasičské zbrojnice. Je toho určitě 
mnohem víc a vyjmenoval jsem projekty, které 
lze vidět. Zůstala tam i spousta práce, která 
sice na první pohled vidět není, ale určitě se 
stala. Je to práce spojená s udržením jednot-
ky v chodu na administrativní bázi, provádě-
ní výcviků a odborných příprav, organizování 
akcí pro občany jako je pálení čarodějnic, Den 
Ohře, dětské dny atd. Ještě jednou tedy jmé-
nem všech členů naší jednotky děkuji.
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Hasiči - včelaři  

Členové výjezdové jednotky SDH Kynšperk nad Ohří v roce 2022

Marek Matoušek  velitel jednotky
Zeman Jaromír  velitel družstva (zástupce velitele jednotky)  
Bjalončík Pavel  velitel družstva
Jirásek Michal   velitel družstva (strojník)
Matoušek Zdeněk ml. strojník (velitel družstva) 
Sukovič Milan  strojník (velitel družstva) 
Maštera Michal  strojník (velitel družstva)
Holub Josef  strojník
Chaloupka František strojník
Herink Pavel  strojník
Adamčík Milan  strojník
Sommer Petr  strojník
Randa Radim  hasič
Vaňuš Ivan  hasič
Holubová Martina  hasič
Sovičová Slávka  hasič
Smatana Martin  hasič
Taraba Jakub  hasič

zástupce velitele hasičů Města Kynšperk nad Ohří
                                  Jaromír Zeman

Pár slov o sdružení včelařů Kynšperk nad Ohří

Dne 21. 1. 2023 se konala výroční schůze, které 
se zúčastnilo 31 přátel včel.
Zde předseda, jednatel, pokladník a kontrolní 
komise členům přednesli roční změny ve sdru-
žení jak po stránce členské základny, hmotných 
prostředků, tak finanční a očekávané změny do-
tací od státu a předpoklad cen léčiv.
Členská základna kolísá, v tuto dobu má 55 přátel 
včel, minulý rok se dvakrát sešli na členské schůzi.
Projednal se rozpočet na příští rok, který byl od-
souhlasen. 
Děkuji městu Kynšperk nad Ohří za dotaci, pro-
story pro členské schůze, pomohlo vyrovnat 
a upevnit rozpočet nevýdělečnému sdružení. 
Aktuálně se řeší léčení včel v obvodu Březová, 
kde je druhá léčebná skupina a změna tech. lé-
čení investice v řádu desítek tisíc.

Odpisy nepoužívaného zařízení a nákup nových 
ochranných prostředků dýchacího ustrojí, vyvíječ 
aerosolu, kompresor, vše pro zajištění léčení.
Nejdůležitější součástí bylo odevzdání měli 
(spadů od zazimovaných včel), zde se určuje 
nakažení zazimovaných včel a očekávané vyzi-
mování, síla a jarní rozvoj, popř. přeléčení plodu-
jících včel nátěrem. 
Další schůze je předpokládaná na 25. 3. 2023 
v 9.00 (kino), přijďte se podívat, přednáška 
o včelách.

       předseda včelařů  
Kynšperka nad Ohří

V. Král
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SPCCH - MŠ

Dva roky jsme nemohli uskutečnit vánoční po-
sezení z důvodu covidu, proto jsme letos byli 
moc rádi, že v tento předvánoční čas jsme se 
mohli sejít. Sešli jsme se 14. prosince v zimní 
zahradě kina a bylo nás opravdu hodně. Té-
měř všichni donesli dárky do tomboly a cukro-
ví, ale i slané dobroty. 
V úvodu nám zazpívaly děti ze ZUŠ. Za krásné 
vystoupení byly odměněny velkým potleskem 
a sladkým dárkem. Velké díky patří i paní ředi-
telce Konečné a paní učitelce Noskové, která 
s dětmi vystoupení nacvičila a doprovodila je 
na klavír. Obě si zasloužily hezkou kytičku.
Pak jsme začali s losováním dárků. Bylo 
dost, a všichni, kdo vyhráli, byli spokojeni. 
Poté byla volná zábava. Při vánoční hudbě 
jsme si vychutnali kávu nebo čaj a dobroty, 

Vánoční besídka SPCCH

které jsme donesli, a popovídali si s ostatními.
Jako hosté se zúčastnily místostarostka měs-
ta paní Jana Tomsová a předsedkyně OO SP-
CCH v Sokolově paní Anna Sedláčková. Obě 
popřály do nového roku všem členům hlavně 
hodně zdraví. Do nového roku přejeme i my 
všem našim členům hodně štěstí, pohody 
a hlavně pevné zdraví.

Výbor ZO SPCCH

Prosinec v MŠ U Pivovaru, Kynšperk nad Ohří 

Celý prosinec se nesl v duchu Vánoc, a tak 
jsme každý den s nadšením plnili úkoly z ad-
ventního kalendáře a zpívali koledy. Čekání 
na Mikuláše a anděla se zdálo nekonečné, ale 
sladká nadílka stála za to a nebylo ani divu, že 
ten den byly všechny dětičky hodné. 
Naši budoucí předškoláci přijali pozvání do zá-
kladní umělecké školy, kde se aktivně zapojily 
do hodinového programu plného pohybu a hud-
by. Dílna s rodiči byla tentokrát připravena pro 
naše nejstarší děti a i tam vznikaly za pomoci 
rodičů krásně zdobené textilní taštičky. 
Ve třídě Les se pilně nacvičovalo vystoupení 
“Od čertovin k Vánocům”, se kterým navštívily 
domov pro seniory v Pochlovicích. Děti měly 
pro babičky a dědečky připravené i drobné 
dárečky a odměnou jim za to bylo milé pohoš-
tění, za které moc děkujeme. Další vánoční 
vystoupení bylo připraveno společně s MŠ 

Zahradní a sklidilo velký úspěch na vánočních 
trzích v místním kině. Poslední vystoupení bylo 
věnováno rodičům při vánoční besídce u nás 
ve školce. 

Kolektiv MŠ U Pivovaru
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      MŠ - turnaj

Turnaj v PRŠÍ

Milí čtenáří a příznivci „drobného hazardu“, 
v letošním VII. ročníku Memoriálu H. Žiliny 
v PRŠÍ jsme se snažili „vychytat mouchy“ 
z ročníku loňského a doufali jsme, že se vše 
zdaří. Bohužel však ani sebelepší příprava ne-
musí dopadnou dobře, když se přidají některé 
nečekané a negativní okolnosti. Dlouhá zá-
kladní skupina přivedla některé hráče na po-
kraj jejich sil a přepočet bodů z dvojic na jed-
notlivce stále není to pravé. Pro další roky se 
zásadně změní celý systém tak, aby byl turnaj 
kratší a všichni hráči, kteří budou soutěžit až 
do konce, se umístí na oceňovaných pozicích. 
Celkem 34 účastníků, sice stísněné, ale vel-
mi přátelské prostředí a vstřícné zázemí baru 
Šajtle, občerstvení účastníků na úrovni a opět 
hodnotné ceny. Vedlejší hru dvojic pro sebe 
získali žatečtí Voháňka s Knapkem, v jednot-
livcích zvítězil Jirka Rozsnyaki st. z Bukovan 
před Romanem Váchou z Horního Slavkova. 
Za turnajový štáb děkuji za zajištění občers-
tvení a mnoha cen našim radním, M. Poulovi 
a P. Kovačíkovi, Správě majetku, M. Dlugošo-
vi, P. Zolotarovi a dalším. Zapomenout nesmím 

na J. Komárkovou, rozenou Žilinovou, která 
dodala ústřední cenu, speciální edici rumu 
„Srdcový král“. Děkuji rovněž pořadatelům     
a doufám, že za rok proběhne již VIII. ročník 
a snad i bez dohadů a prostojů. 

Jirka Hrubý

O Balynce

Děti z MŠ se vypravily do kina na divadelní 
představení  O Balynce, které si pro ně při-
pravili herci ze souboru Karlovarského hudeb-
ního divadla. Spolu se štěňátkem Balynkou 
si děti zahrály na detektivy a vypátraly, kdo 
v ,,Květinové ulici” dělá nepořádek a rozhazu-
je odpadky. Celou záhadu vyřešily, odpadky 
roztřídily do barevných popelnic a také se na-
učily, že o nepořádek se dokáží postarat i děti 
ze školky.                      

uč. MŠ Zahradní 
M.Kuhlová, E.Rozmušová
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    Inzerce

 

 

 
       Výběr z nabídky www.kosina-reality.cz 

       Pronájem bytu 1+1, 30 m2, centrum, Kynšperk nad Ohří                                            5.000,- Kč/měsíc 

       Pronájem bytu 3+1, 112 m2, centrum, Kynšperk nad Ohří                                         12.000,- Kč/měsíc 

       Pronájem zahrady, 600 m2, Dobroše, Kynšperk nad Ohří                                               900,- Kč/měsíc 

       Byt 2+1, 62 m2, Zámečnická, Kynšperk nad Ohří                                                          1.080.000,- Kč 

       Byt 2+1 s balkonem, nám. SNP, Kynšperk nad Ohří                                                       1.280.000,- Kč 

       Byt 2+1, 61 m2, Dlouhá 179, Kynšperk nad Ohří                                                             860.000,- Kč 

       Byt 3+1 v OV, 76 m2, Libavské Údolí 59                                                                      1.300.000,- Kč 

       Byt 2+1, 49 m2, Pochlovická, Kynšperk nad Ohří                                                             970.000,- Kč 

       Dům se 4 byty, P. Bezruče, Kynšperk nad Ohří                                                             2.300.000,- Kč 

       Pozemek k rekreaci, oplocená zahrada, 800 m2, K. H. Borovského Kynšperk nad Ohří         700.000,- Kč 
 

     Realitní kancelář: náměstí Míru 19, 357 51 Kynšperk nad Ohří 

     Vladislav Kosina, IČ:64847357, kosina-reality@email.cz, tel.: 604 109 442 
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        Zaměstnání

Věznice Kynšperk nad Ohří nabízí možnost pracovního uplatnění ve 
stabilní a perspektivní státní organizaci, která dává svým zaměstnancům 
jistotu a stabilitu zaměstnání v této nejisté době a možnost podílet se na 
společnosti prospěšné činnosti, spočívající v procesu nápravy vězněných 
osob.

KONTAKT PRO SDĚLENÍ PODROBNĚJŠÍCH INFORMACÍ:

Vězeňská služba ČR, Věznice Kynšperk nad Ohří, Zlatá čp. 52, 357 51 Kynšperk nad Ohří 
 Mgr. Jiří Prančl, tel. 352 306 231, mobil: 778 469 779, e-mail: jprancl@vez.kyn.justice.cz 

 

Svým zaměstnancům nabízíme množství 

 Závodní stravování 

BENEFITŮ

 Možnost ubytování  
 Bezplatné využití tělocvičny a fitness 
 Příspěvek na penzijní připojištění 
 Příspěvky na rekreace nebo dětské tábory 
 Příspěvky na permanentky, vstupenky, masáže a podobně 
 Příspěvky na vstupenky do kin, divadel či na sportovní utkání 
 Bezúročné půjčky na bydlení 
 Využívání vlastních rekreačních středisek (Pracov, Přední Labská, Valdice, Květnice -Praha) 

 
Vězeňská služba ČR, Věznice Kynšperk nad Ohří, 

nabízí možnost přijetí do SLUŽEBNÍHO POMĚRU příslušníka VS ČR na služební místo 
 

STRÁŽNÝ/DOZORCE s náborovým příspěvkem 150.000 Kč 

A VÝRAZNÝM NAVÝŠENÍM PLATU 
Nabízíme:

 platové ohodnocení = 2.  TT – od 31.970 Kč hrubého bez praxe, po půlroční zkušební době  
a absolvování nástupního kurzu od 37.300

 ošatné 
 Kč hrubého 

 6 týdnů dovolené 
 pracovně lékařskou péči 
 náborový příspěvek 150.000 Kč 
 po 15 letech služebního poměru výsluhový příspěvek po skončení služebního poměru 

Požadujeme:

 bezúhonnost 
 ukončené středoškolské vzdělání s maturitou 
 fyzickou, zdravotní a osobnostní způsobilost pro výkon služby 
 nástup možný ihned po úspěšném absolvování přijímacího řízení 
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